
In stemming komt de motie-Verdonk (31700-XVIII, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

De heer Depla (PvdA): Niet alleen GroenLinks maakt wel
eens domme fouten. De PvdA-fractie wil geacht worden
voor de motie-Van der Burg (31700-XVIII, nr. 22) te
hebben gestemd.

De voorzitter: Dat was de motie over de Nationale
Hypotheekgarantie. Die motie blijft aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de liberalisering
van de postmarkt, te weten:
- de motie-Aptroot/Van der Ham over het gesprek van de
regering met de sociale partners (30536, nr. 83);
- de motie-Aptroot over het 40 weken per jaar op
handelsmissie sturen van de staatssecretaris (30536, nr.
84);
- de motie-Gesthuizen over de wijze waarop de regering
de postbedrijven wil houden aan het betalen van het
wettelijk minimumloon (30536, nr. 85).

(Zie vergadering van 4 december 2008.)

De voorzitter: De motie-Aptroot/Van der Ham (30536, nr.
83) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de regering nog een gesprek wil
voeren met de sociale partners over de invulling van de
op 12 november jongstleden afgesloten cao;

overwegende dat verdere onzekerheid over het openstel-
len van de postmarkt of het steeds uitstellen van de
openstelling ernstige gevolgen heeft voor op een na alle
postbedrijven;

verzoekt de regering, de komende week het gesprek met
sociale partners te voeren en vervolgens een besluit te
nemen over openstelling van de postmarkt op de eerst
mogelijke datum na goedkeuring van de Postwet door de
Eerste Kamer;

verzoekt de regering voorts, de Kamer daarover te
informeren op maandag 15 december 2008,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 86 (30536).
De motie-Gesthuizen (30536, nr. 85) is in die zin

gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat de Arbeidsinspectie heeft vastgesteld
dat het onder de huidige voorwaarden voor post-
bezorgers met een Overeenkomst van Opdracht
onmogelijk is om het wettelijk minimumloon te
verdienen;

constaterende dat de staatssecretaris de mening is
toegedaan dat mensen die normaal werk doen in
Nederland het minimumloon inclusief vakantietoeslag
moeten kunnen verdienen;

van mening dat de bezorging van post normaal werk is;

verzoekt de regering, voorafgaand aan een eventuele
bekendmaking van datum van liberalisering van de
postmarkt, de Kamer te informeren hoe men de
postbedrijven zal houden aan het wettelijk minimumloon
en vakantiegeld voor alle postbezorgers,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 87 (30536).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Aptroot/Van der
Ham (30536, nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66 en de VVD voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (30536, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Gesthuizen
(30536, nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de SGP en
het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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